Exp 131068



Guayaquil, 13 de Enero de 2013

Señor
ITAMAR ALEXANDER RODRÍGUEZ ALARCÓN
Ciudad. -

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que **CORPRESTIGIO S. A.**, en Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo **GERENTE GENERAL** por el lapso de cinco años, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil, debiendo ejercer la representación Legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía anónima **CORPRESTIGIO S. A.**, se constituyó el 07 de mayo de 2008, mediante escritura pública autorizada por la Abogada Wendy Vera Ríos, Suplente del Doctor Piero Aycart Vincenzini, Notario Publico Trigésimo del Cantón Guayaquil, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 29 de mayo de 2008, de fojas 61.713 a 61.731, Número 10.978 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 27.104 del Repertorio.

Atentamente,

BELKY YOMAÍRA VARGAS MUÑÓZ

Secretaria AD-HOC de la Junta

RAZON: Acepto el nombramiento que antecede. Guayaquil, 13 de Enero de 2013

ITAMAR ALEXANDER RODRÍGUEZ ALARCÓN

GERENTE GENERAL C.C. # 0919457499

Nacionalidad Ecuatoriana

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:3.512 FECHA DE REPERTORIO:22/ene/2013 HORA DE REPERTORIO:15:27

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintidos de Enero del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CORPRESTIGIO S.A., a favor de ITAMAR ALEXANDER RODRIGUEZ ALARCON, de fojas 9.135 a 9.136, Registro Mercantil número 1.465.

ORDEN: 3512

Guayaquil, 24 de Enero de 2013

REVISADO POR:

Ab. Wendy Maria Vera Rips. Notaria Trigésima Septidel Cantón Guayaquil, de conformidad con el numeral 5 del artículo 16 de la Ley Notarial vigente DOY FF. Que la fotocopia precedente compuesta

AB. GUSTAVÓ AMADÓN DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

fojas, es igual al documente original

Ab. Wenky Maria Voia Pies NOTARIA PRIGESIMA SEPTIMA CANTON GUAYAQUIL (E)

Nº 9474198